LOGICA DE PROGRAMACAO
Exercicios 3
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num (o) (4] 32470
MT;IZ'[a lﬂié? ‘O“ 3130\
var

num: vetor[l..7] de Inteiro
i, c¢: Inteiro

inicio

1 K- 7
Para c <- 1 ate 7 faca

( num[c] <- F % c

FimPara Resfo

( Para i <- 1 ate 7 faca

Escreva(num[i])
FimPara

fimalgoritmo

-p(kt

yﬁﬁéwwﬂm
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var
N: Vetor[l..4] de Inteiro
C: Inteiro

inicio

34 90

C
~N Para C <- 1 ate 4 faca
2 ( N[C] <~ C * 3
AN FimPara
) Para C <- 4 ate 2 passo -1 faca
e ( N[C] <- N[C-1] + 1
S FimPara £
(e Para C <- 1 ate 4 faca
( Escreva(N[C])
FimPara
fimalgoritmo
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L 2 45
f: vetor[1l..10] de Inteiro

i, c: Inteiro
e inicio

‘S;“ f[1] <- ©

T f[2] <- f[1] + 1
[ 3] &= F[2]
Para c <- 4 ate 10 faca
(’ flc] <= flc-1] + f[c;Z]

. 3
FimPara Y

Para ¢ <- 1 ate 10 faca
Escreva(f[c])
FimPara
fimalgoritmo

oy
[ N
a

var
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Exemplo procedimento com parametros
gJO - NoTimn algoritmo "procedimento com parametros”

, X

@ Lecaig -

var n, m, res: inteiro K L 17 9
procedimento soma (x,y: inteiro)

inicio

—f/ n, m e res sa iaveis globais. \—

&y 4y A

NS ATY -

fimprocedimento pr

inicio % Glokal

l .

( one® ‘""‘iof;' Secao de Comandos
n<-4 oM} L
Lecs

_rﬂ_{—Q/Q Tl

somd {ﬂ;ﬂ])g@ @ G‘-"‘Kjf;’@ 1_2

escreva(res)
fimalgoritmo
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algoritmo "Exemplo de passagem de pardmetro por referéncia"

var
a, biinteiro A 4 A
procedimento troca X: inteiro; *.;fxf y:inteiro)
var aux:inteiro fe " 2T
inicio N\ T retendiein
aux <- x T
X <=y
y <- aux
fimprocedimento
inicio AvX
escreva ("entre com a: ") i X) Q) 5
leia(a) § -
escreva ("entre com b: ") }( =k
leia(b) 3 3 E
troca(a,b) -

escreval ("Valor de a: ",a) 3
escreval {("Valor de b: ",b) g
fimalgoritmo
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%yﬂ\ —5 11 |2 |3 |a |5 |s
D
5 (42|25 X441 |3 %
5.
parai=6 até 1 faca pacssr:- -1 \‘4&
se{Ali] mﬂd 2) =0entdo "
Ali]<ALTldiv2,
fimse 8
fimpara A

escreva Al i]

—_—

fimpara 51()-@“\6

2525113
b)225101
c)123456
d)541213

( parai=1 até 6 faga passo 1

+55(21) 99461-8818 @explicadoresnet www.explicadores.net.br  seucabores.ET



var ﬁ\T’ Lo TADo L

CONTADOR : inteiro Y N
FAT : inteiro N X
inicio ‘& N
FAT <- 1 V4 \‘
CONTADOR<-1

enquanto (CONTADOR <=5) faca \Ql\ \EK
FAT <- FAT * CONTADOR I La é

CONTADOR <- CONTADOR +1
fimenquanto
escreva(FAT)
fimalgoritmo

a)o
b) 24
c) 36

}k{lzo
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i 2 3 4 S5 Para imprimir a sequéncia “SGTOI”, sendo | e J os indices da
3 —© R : H (D matriz I\?AT i -
z| s | W C% (| J | MAL p-
S| F | Q| R | U | 4 L
YN @ X © Paraldelatéfaca L
sl k|l z |0 (W) ParalJde 1laté5faca @
T - - - —_
Se (COMPARACAOQ) entao
6 5,7 — VATILT
LJ - Escreva MATI{l,J
h = [, L - . ’ﬁ
- 3,2 T — Fim_se
- 2,4 ©— Fim_para
L= 3.5 1 — Fim_para
A sentenca que substitui a (COMPARACAO) é
(A) 1=)
(B) 14+J>6
(C) I+1=) /
(D)(I+)=6)
E) 1*2>6
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1| 21 |4 1 3
]
2l 2 1
> 3 1 4
30 1 4
’ T P! le,
nara lde I até 1 faca = X N
Jde 1 até 1 faga j\ 1 \j\
K de 1 até 3 faca X
gﬁﬁmmﬂmmm 3
para; 1+ 4 =2
para; 2+ 2 =4
para Ak A = 2
2.4.2
b) 4,3, 1
c)4,2,1
d)2.4.1
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- _ 99
Rt  eot@TVM g oD
—B Ting 23
v: e
1ro: 1 :
H[1] <2 f [21aERlE
H[2] <-4\~ 4 2 3 4 g
H[3] <-1 L—
H[4] < 3 -
H[S]<-5
X< H[1] + H[S] - 1T~
Escreva X >< —/3‘
X<-H[2] - H[E] q\_
Escreva X \——
X< H[4] *H[1] -X _~ —\3\
EscrevaX \__— lS,.
I=-3
EscrevaX &7 )
2=~ HJ[1] H[HE-I]]
Escreva X 0|
fim L éj :’|_J)'1Iﬁl ?
o I
b) (4
c) @
d)
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